



Rf. PT90416188 P/N. NBG-2097

GENESIS Pallad 450 Lite 39,6 cm (15.6") Mochila Camuflaje

¿Te encanta el ambiente militar? Conoce la Genesis Pallad 450 Lite – una mochila versátil y duradera con un diseño único que te permitirá llevar no solo tu portátil, sino también los accesorios esenciales. Esto será posible gracias al compartimento principal, los numerosos bolsillos, un organizador de oficina e incluso el sistema MOLLE, que te permitirá personalizar la Genesis Pallad 450 Lite según tus necesidades. ¿Preocupado por la durabilidad? No tienes por qué. Con la Genesis Pallad 450 Lite, podrás hacer senderismo incluso en condiciones meteorológicas desfavorables. Y eso'no es todo aún.

TODO A MANO

Espacioso y funcional. Eso es exactamente lo que ofrece la Genesis Pallad 450 Lite, que permite llevar un portátil con una diagonal máxima de 15,6 pulgadas. ¿Seguridad? La garantiza el compartimento principal especialmente diseñado que evita que el portátil se desplace y lo protege de los golpes. Además, puede llevar fácilmente sus accesorios. Los periféricos, como el ratón, pueden colocarse en bolsillos específicos. El panel frontal con un organizador de oficina también le permitirá llevar gadgets esenciales como bolígrafos, un teléfono, tarjetas o tarjetas de visita. Portabilidad

¿AÚN NO ES SUFICIENTE? DESCUBRA EL SISTEMA MOLLE

¿No le bastan los bolsillos adicionales? Para los usuarios más exigentes, no sólo hemos proporcionado un espacioso bolsillo frontal, sino también el sistema MOLLE (Modular Load-bearing Equipment) – un sistema modular de transporte de equipo personal que encontrarás en la parte frontal. Gracias a unas correas especiales, podrás acoplar fácilmente cualquier accesorio a tu mochila. ¿Necesitas bolsillos adicionales para accesorios? Ahora, eso'no es un problema. Puedes personalizar completamente la Genesis Pallad 450 Lite según tus necesidades.

VIAJAR EN CUALQUIER CONDICIÓN

Con la Genesis Pallad 450 Lite, podrás practicar senderismo independientemente de las condiciones meteorológicas. Su durabilidad se debe al tejido de alta calidad y al PVC. El revestimiento de poliuretano aplicado en fábrica garantiza la protección de tu equipo incluso cuando llueve. Tanto si vas de camino al colegio, a una excursión por la montaña o por la ciudad – no importa dónde estés, puedes confiar en ella. La Pallad 450 Lite es muy resistente.

PENSANDO EN SU COMODIDAD

Correa de pecho ajustable, asa reforzada, correas suaves que puedes ajustar fácilmente a tu postura y bolsillos laterales funcionales.

La Genesis Pallad 450 Lite combina lo compacto con la funcionalidad de la Genesis Pallad 450 militar. Más pequeño, más ligero, igual de funcional. Simplemente Pallad 450 Lite.

- Mochila 39,6 cm (15.6") Camuflaje
- Poliéster
- Marca compatible: Universal
- Compartimento para tableta
- Bolsillo de documentos, Compartimento para tableta Bolsillo frontal, Bolsillo lateral
- Asa de transporte Tirante para hombro
- 900 g
- ** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.
- *** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.